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актуальних проблем сучасного інноваційного підприємництва, аналізу 

перспектив розвитку біржової торгівлі, організації та ефективного управління 

торговельною діяльністю. Висвітлено проблеми розвитку інноваційного 

підприємництва та торгівлі  в Україні.  Досліджено сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку підприємництва в Україні, інноваційно-інвестиційні 

напрями розвитку підприємницької та торговельної діяльності. Визначено 
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА 

 

Пошук та оптимізація фінансового забезпечення розвитку 

сільськогосподарського виробництва є першочерговою проблемою, що вимагає 

комплексної оцінки та вдосконалення діючої системи з урахуванням її сучасних 

аспектів. 

Нестабільність вітчизняного ринку сільськогосподарської продукції, 

існування значного ступеня ризику і високої конкуренції в аграрній галузі, а також 

особливості виробництва продукції рослинництва і тваринництва в комплексі 

спричиняють складність здійснення високоефективного управління 

підприємствами АПК України [1]. 

За сучасної економічної ситуації в країні, коли в результаті світової 

фінансово-економічної кризи порушилась стабільність розвитку сільського 

господарства, для керівників підприємств зазначеної галузі надзвичайно важливим 

є усвідомлення існуючих в аграрному секторі проблем і здійснення пошуку нових 

підходів щодо управління сільськогосподарськими підприємствами. Ігноруючи 

доволі складне економічне становище, менеджери багатьох вітчизняних 

сільськогосподарських підприємств все ще використовують застарілу, 

малоефективну систему управління, не враховуючи при цьому специфіку 

функціонування зазначених підприємств, ринкові і галузеві тенденції та причини 

існуючих у сільському господарстві негативних явищ. 

Фінансово-економічна криза, яка відбулася в світі, спричинила порушення 

стабільності вітчизняної економіки і. зокрема, стабільності розвитку АПК країни. 
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Необхідно зазначити, що сільське господарство є однією з пріоритетних галузей 

національної економіки. Розвиток сільськогосподарської галузі сприяє 

підвищенню матеріального добробуту населення, зміцненню економічної і 

продовольчої безпеки держави, зростанню її експортного потенціалу. Водночас, 

сільськогосподарський сектор виробництва – один з найбільш ризикових секторів 

економіки, оскільки на його розвиток великий вплив має дія природних факторів 

та біологічних чинників [2]. 

Сільське господарство визначає розвиток економіки України, міцно утримує 

провідні позиції в формуванні ВВП країни, забезпечує її продовольчу безпеку, 

формує експортний потенціал. Однак обсяги виробництва переважної кількості 

підприємств галузі не досягають потенціалу своєї потужності. Це пояснюється 

факторами як внутрішнього середовища діяльності суб'єктів так і чинниками 

зовнішнього середовища.  

Для забезпечення фінансової стабільності галузі впродовж тривалого 

періоду, необхідно постійно аналізувати фінансовий стан суб'єктів 

господарювання, оперативно реагувати на зміни, вивчати їх закономірність і 

причини відхилення від критичної межі задовільної оцінки за ознаками фінансової 

стійкості, платоспроможності, вживати заходи для підвищення ефективності 

фінансово-господарської діяльності. Саме зростання ефективності та 

продуктивності роботи вітчизняних підприємств аграрного сектору, а також 

досягнення фінансової безпеки аграрної галузі може забезпечити лише 

інноваційний сценарій розвитку [3]. 

Фінансове зростання галузі без відповідного зростання інноваційної 

складової відбувається лише за рахунок вичерпання внутрішніх резервів, а, тому, є 

безперспективним. Також слід зазначити, щo oкрім забезпечення нoрмальнoгo 

фінансoвoгo стану сільськoгoспoдарських підприємств важливoю ціллю є 

забезпечення кoнкурентoспрoмoжнoсті підприємницькoї діяльнoсті, яка є 
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мoжливістю ефективнoгo викoристання пoтенціалу, здатністю свoєчаснo 

реагувати на зміни пoтреб спoживачів сільськoгoспoдарськoї прoдукції, вміння 

свoєчаснo рoзрoбляти неoбхідні захoди у відпoвідь на нoвoвведення кoнкурентів, 

нейтралізувати несприятливі дії зoвнішньoгo середoвища. Це дасть можливість 

також створення конкурентоспроможної національної економіки, першочерговим 

завданням якої є забезпечення продовольчої безпеки країни. Ефективне 

функціонування системи фінансової безпеки здійснюється через механізм 

забезпечення фінансової безпеки. Тому механізм забезпечення фінансової безпеки 

сільського господарства повинен враховувати джерела формування фінансових 

ресурсів і мінімізації фінансових ризиків. Саме від них залежить удосконалення 

економічних відносин і забезпечення сталого розвитку аграрного сектору, що 

досягається завдяки фінансовим інструментам, важелям та методам, що, 

впливаючи на фінансову безпеку галузі, формують її рівень, який базується на 

фінансовій самодостатності, надійності, незалежності, стійкості та стабільності.  
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